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ДИСЦИПЛІНА  
«ПРАКТИЧНА РИТОРИКА» 
 
Анотація. Дисципліна «Практична риторика» належить до переліку дисциплін вільного 
вибору аспіранта. Цей навчальний курс спрямований на формування комплексу 
компетенцій для створення монологу та діалогу в публічному спілкуванні, на вивчення 
способів підготовки та виголошення ораторської промови з метою певного впливу на 
аудиторію, на аналіз різних сторін мовленнєвої комунікації, що передбачає розгляд 
мовних ролей співрозмовників, тактики їх мовленнєвої поведінки. Навчальна 
дисципліна знайомить здобувачів з видами ділового спілкування, з особливостями 
юридичних і політичних промов. Пропонуються рекомендації, які дозволяють 
розв’язувати проблеми у царині риторики ділового спілкування. 
Мета навчальної дисципліни – розвиток і вдосконалення комунікативних 
компетентностей, що полягають у навичках публічних виступів, створенні наукових 
текстів, презентації повідомлень прикладного характеру, аналізі ораторських промов. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен знати: головні терміни, закони, методи науки 
логіки, методи наукових досліджень, підходи до аналізу аргументації, теорію риторики, 
яка включає в себе етапи підготовки до публічних виступів. 
Змістовні модулі:  

 Специфіка та типи публічних виступів; 

 Топіка. Поняття про аргументацію та критику. Види аргументів; 

 Прийоми впливу на співрозмовника; 

 Компоненти ораторської промови; 

 Особливості юридичних і політичних промов; 

 Специфіка виголошення різних видів промов; 

 Риторика ділового спілкування; 

 Презентація самостійної роботи «Риторичний аналізу прикладного дискурсу». 
Мова викладання: українська.  
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВК 1.23 
Кількість кредитів: 4  
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Щербина Олена Юріївна, д.філос.н., проф., професор кафедри логіки 
філософського факультету.  
Інформація про викладача:  
 


